

ERRATA

Senhores Licitantes, bom dia!

Favor considerarem as seguintes informações

No edital deste Pregão, onde se lê Data e local de recebimento das propostas, 22 de agosto, deve-se ler 27 de agosto. E na parte de apresentação dos documentos onde se lê abertura 22/08/2018 deve-se ler 27/08/2018.

Belo Horizonte, 22 de agosto de 2018.

Paula Pires Lage

Pregoeira